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IDEIGLENESEN FÜRDÉSI TILALMAT RENDELTEK EL  

A TISZA-TÓ TISZAFÜREDI SZABAD STRAND SZAKASZÁNÁL 

 

A tiszafüredi szabad strand vízminőségét rendszeresen vizsgáló Synlab Hungary Kft. Kecskeméti 

Környezetanalitikai laboratóriuma 2016. június 20-án arról adott tájékoztatást, hogy a vízmintában 

E.coli baktériumot mutatott ki. A környezetanalitikai laboratóriuma értesítését követően a 

közegészségügyi-járványügyi felügyelő helyszíni ellenőrzést is lefolytatott. A Népegészségügyi 

Osztály az eredmények alapján június 20-tól fürdési tilalmat rendelt el.  

 

A tiszafüredi önkormányzat a teljes körű tájékoztatás érdekében, a rendszeres mintavételeken túl –

soron kívül - újabb vízminta-vizsgálatot rendelt meg a Synlab Hungary Kft. Kecskeméti 

Környezetanalitikai laboratóriumától, amelyet június 21-én elvégeztek. A víz ilyen típusú 

szennyeződése és az utóbbi napokban megmutatkozott törpeharcsa halpusztulás közötti 

összefüggés megerősítése céljából az önkormányzat több szakember bevonásával azonnali 

vizsgálatot kezdeményezett. 

 

A Tiszafüredi Önkormányzat kérésére a Tisza-tavi Sporthorgász K. N. Kft. szakemberei a 

következő, előzetes állásfoglalást adták ki: A törpeharcsa invazív halfaj, amely tömeges 

elszaporodásra képes. Ebből kifolyólag a társaság már tavaly elkezdte az állomány gyérítését. A 

nagy egyedsűrűségű halpopuláció nagy valószínűséggel a hazánkban nemrégen kimutatott 

iridovírusos fertőzés következtében tizedelődött meg.  A vírus fajspecifikus, egyéb halfajokra és 

az emberre nem veszélyes. A mostani halpusztulás okának pontos megállapítása megkezdődött.     

 

A Magyar Haltani Társaság elnöke, Dr. Harka Ákos szerint a korábbi évek hasonló vírusfertőzései 

alapján valószínűnek tartja, hogy a hirtelen jelentkező halpusztulás gyorsan lezajlik.  

 

Tiszafüred Város Önkormányzata bízik abban, hogy a természetes vízben sajnálatos módon 

előforduló tömeges halpusztulás megszűnik, a vízminősége helyreáll és az ideiglenes fürdési 

tilalmat minél hamarabb feloldja a Népegészségügyi Osztály. A vízmintákat folyamatosan gyűjtik 

és elemzik. Az érintett szakaszon a tilalom csak a fürdésre vonatkozik, kajakozni, kenuzni és más 

vízi sporttevékenységet folytatni szabad. Az önkormányzat a honlapján, illetve a sajtón keresztül 

újabb információ esetén azonnal tájékoztatja a lakosságot. 
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